
ATA DA SEISCENTÉSIMA TRIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezoitos dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas 

e quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Trigésima Oitava Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente perguntou se os senhores Vereadores 

possuíam cópia da Ata da Sessão Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após 

ser discutida, foi votada e restou aprovada por unanimidade. Continuando, o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse leitura do Projeto de Lei n° 74/2021. Prosseguindo, 

Vereador Filipe Torres Guimarães Líder de Governo, solicitou ao Presidente e aos demais 

Vereadores a abertura dos prazos para votação em regime de urgência do Projeto de Lei n° 

74/2021, sendo aberta mão dos prazos por unanimidade pelas bancadas. Em seguida, foi 

lido o parecer do Projeto de iniciativa do Executivo Municipal, sendo submetido à votação, 

o Projeto de Lei n° 74/2021, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi lido Projeto 

de Lei n° 75/2021, que institui o Programa Pecuária forte. Prosseguindo, foi lido o parecer 

do Projeto de Resolução n° 14/2021, sendo submetidos à votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando, foi lido Projeto de Resolução n° 15/2021, que altera as 

datas das Sessões Ordinárias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um, sendo 

submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi lido, votado e 

aprovado por unanimidade Pedido de Informações n° 31/2021. Prosseguindo, foi lido, 

votado e aprovado por unanimidade Pedido de Indicação n° 46/2021. Prosseguindo, foi 

lido, votado e aprovado por unanimidade Pedido de Providências n° 53/2021. Após o 

intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereadora Ana Claudia Lesnik: 

Iniciou saudando o Presidente e aos ouvintes no rádio. Continuando, falou sobre os seus 

pedidos de Informações a Secretaria Municipal de Cidadania, Ação e Desenvolvimento 

Social. Continuando falou sobre matéria publicada pelo Executivo Municipal, ao qual 

dizia que o município realiza um sonho de ter um pátio para guardar os carros da Saúde. 

A Vereadora manifestou sua indignação, dizendo que sonho, seria ter o Hospital São 

José realizando Cirurgias, mães dando a luz a seus bebes aqui em nosso município, o 

pai residente no Herval com sua filha especial, não ter que arrumar a sua estrada a pá 

para locomoção de sua filha ao médico. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou 

saudando os colegas Vereadores e aos ouvintes das rádios Integração e Imigrantes. 

Continuando, falou sobre seu pedido de Informação a Secretaria Municipal de 

Cidadania, Ação e Desenvolvimento Social, referente aos aluguéis do município. Disse 

que o Executivo esta pagando aluguel desde março e até o dia de ontem, ainda não tinha 

sido utilizado. Foram pagos dezesseis mil reais de aluguel, sem ao menos usar o prédio. 

Continuando, falou sobre seu pedido de Informação, referente ao uso de veículo do 

município para deslocamento do Chefe de gabinete. O Vereador disse que recebeu a 

resposta do Executivo que o Chefe de Gabinete é responsável pelas estradas da região 

norte. Continuando, o Vereador questionou na Tribuna, porque o vice-prefeito do 

mandato passado, quando trabalhava era denunciado por desvio de função e agora o 

chefe de gabinete pode. Vereador Marco Tyska: Iniciou saudando o Presidente, aos 

colegas Vereadores e aos ouvintes das rádios. Prosseguindo, falou sobre os trabalhos 

realizados pela Secretaria da Agricultura, disse que semana passada, mais uma família 



foi contemplada com uma fonte protegida, através do Programa Água Boa. 

Continuando, falou sobre a Campanha de recolhimento de lixo eletrônico, que visa à 

preservação do meio ambiente. Falou sobre o patrolamento da ERS 350, que liga Dom 

Feliciana a Encruzilhada do Sul, realizado pelo município. Vereador Osvair: Iniciou 

saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e aos ouvintes das rádios. Prosseguindo, 

falou sobre a manutenção da ERS350, realizada pelo Executivo município. Falou da 

importância deste trecho para escoação da produção do município. Continuando, alertou 

a população para continuar com as medidas de prevenção contra o Coronavirus. 

Vereador Pabllo Campelo: Iniciou saudando o Presidente e aos ouvintes no rádio. 

Continuando, parabenizou a Igreja Quadricular pela realização do torneio no ginásio de 

esportes no dia de ontem. Falou sobre a pandemia de Covid-19 e importância da vacina 

para imunização da população. Disse se sentir muito alegre em poder ver os jovens 

felizes jogando futebol, pois a pandemia os privou de tal prática por dois anos. 

Continuando, falou sobre a mudança do CRAS para novo endereço, próximo a esquina 

da Secretaria de Saúde. Vereador Sina: Iniciou saudando os colegas Vereadores e aos 

ouvintes das rádios Integração e Imigrantes. Continuando, parabenizou o executivo pela 

manutenção da ERS 350. Falou sobre a safra do tabaco e desenvolvimento das plantas. 

Falou sobre o desenvolvimento do município nessa administração e sua atuação como 

Vereador na Câmara Municipal. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de oito de novembro de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZOITO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E UM. 
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